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REISEBESCHREIBUNGLEISTUNGEN

• Flug ab gebuchtem Flughafen inkl. Flughafensteuern

• FlyBus-Flughafentransfers

• 3 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel Hilton Reykjavík, 
Standard-Zimmer Dusche/WC

• 4 Übernachtungen in guten Hotels/Farmhotels, Zimmer 
Dusche/WC

• 7 x Frühstücksbuffet (bei frühem Rückflug evtl. kein Früh-
stück möglich)

• 4 x Abendessen (nicht in Reykjavík)

• Busrundreise lt. Programm

• Bootsfahrt auf der Gletscherlagune

• Eintritte: Petras Steinemuseum, Glaumbaer

• qualifizierte deutschsprachige Reiseleitung
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1. Tag (So. / Di.): Anreise Flug ab gebuchtem Flughafen 
nach Keflavík. Individueller FlyBus-Transfer zum Hotel 
in Reykjavík (kein Sammeltransfer). Sollten Sie am 
Samstag anreisen, wird der freie Tag in Reykjavík auf 
morgen vorgezogen.

2. Tag: Reykjavík • Thingvellir • Gullfoss • Geysir • 
Skogafoss Der Tag beginnt mit einer kleinen Informa-
tionsrundfahrt in Reykjavík (Abholung vom Hotel um 
09:00 Uhr). Anschließend kommen wir nach Thingvel-
lir. Dort gründeten die Isländer im Jahre 930 ihr Alt-
hing (Gerichtsstätte), welche dort dann fast tausend 
Jahre lang unter freiem Himmel tagte, bis man es nach 
Reykjavík  verlegte. Wir unternehmen eine kleine Wan-
derung durch die herrliche Schlucht Almannagjá. Im 
Geysirgebiet sehen wir u. a. den aktiven Strokkur, der 
seine Wasser–fontäne alle 5 – 10 Minuten bis zu 20 m 
in die Höhe wirft. Wir erreichen nun Islands, für viele, 
schönsten Wasserfall, Gullfoss. Ungebändigt stürzen 
die Wassermassen des Flusses Hvitá in die Tiefe. Wei-
tere Höhepunkte des Tages: die Wasserfälle Seljalands-
foss und Skogafoss.

3. Tag: Schwarze Sander • weiße Gletscher • Fjord-
landschaften Über die Ortschaft Kirkjubaejarklaustur 
erreichen wir die kleine Torfkirche Núpstadir, die aus 
dem Mittelalter stammt. Über unendlich erscheinende 
schwarze Sandflächen, durchzogen von reißenden 
Gletscherflüssen, kommen wir zum Nationalpark Skaf-
tafell. Unsere Fahrt geht weiter in Richtung Gletscher-
see Breidamerkurlón. Auf dem ca. 20 Quadratkilometer 
großen See treiben Eisberge, die bis zu 20 m aus dem 
Wasser ragen. Ein unvergesslicher Anblick! Bei einer 
Bootsfahrt durch die Eisberge können Sie die Kälteaus-
strahlung der Eisberge spüren.   

4. Tag: Egilsstadir • Dettifoss • Husavik Unser Weg 
führt uns an der Ostküste entlang, wir passieren kleine 
Ortschaften und kommen nach Stödvarfjördur, wo Sie 
Gelegenheit haben, die größte private Steinsammlung 
einer Isländerin zu besichtigen. Dann geht es Richtung 
Egilsstadir, wo wir Mittagspause machen. Wir fahren 
durch einsame Landschaften zum mächtigen Wasserfall 
Dettifoss (im Mai evtl. noch nicht möglich). Tagesziel ist 
der kleine Ort Husavik. Gelegenheit zu einer Walbeo-
bachtungsfahrt am Abend (fakultativ, vor Ort buchbar, 
€ 49,–).

5. Tag: Godafoss • Myvatn • Akureyri Wir besichtigen 
heute den Wasserfall Godafoss. Die Region rund um 
den See Myvatn ist ornithologisch und geologisch eines 
der interessantesten Gebiete der nördlichen Halbkugel. 
Rege und noch immer anhaltende vulkanische Akti-
vitäten haben hier ihre Spuren hinterlassen, z. B. die 
Solfataren und blubbernden Schlammlöcher am Ná-
maskard. Danach geht es nach Akureyri, Nordislands 
Hauptstadt. Eine kleine Stadtrundfahrt macht uns mit 
Akureyri bekannt. 

6. Tag: Glaumbaer • Kolugljufur • Hvalfjördur • 
Reykjavík Heute ist der letzte Tag unserer Rundreise. 
Wir fahren durch Täler, über Gebirge, passieren kleine 
Ortschaften und kommen zum interessanten Torfbau-
ernhof Glaumbaer, dem wir einen Besuch abstatten, wie 
auch dem Wasserfall Kolugljufur. Wir überqueren den 
Pass Holtavörduheidi und erreichen den wunderschö-
nen Wasserfall Glanni im 3000 Jahre alten Lavafeld des 
Vulkans Grábrók. In der kleinen Stadt Borgarnes, sind 
im Zentrum alle Straßennamen nach Sagafiguren be-
nannt. Über den landschaftlich wunderschönen Hvalf-
jördur fahren wir nach Reykjavík. 

7. Tag: Reykjavík Dieser Tag steht Ihnen komplett zur 
freien Verfügung. Wie wäre es mit einer (Gletscher-) 
Wanderung, Besuch der Blauen Lagune, einem Sight-
seeing-Flug, einem Ausritt auf Islandpferden oder sogar 
einem Tagesausflug nach Ostgrönland? Informationen 
und Preise zu möglichen Aktivitäten finden Sie auf den 
Seiten 36 & 37. Falls Sie die Reise mit Icelandair ab/
bis Düsseldorf oder ab/bis München buchen, erfolgt der 
individuelle FlyBus-Transfer bereits heute gegen 21:00 
Uhr, der Rückflug ist nach Mitternacht ab Keflavík (die 
7. Hotelnacht und das 7. Frühstück entfällt).

8. Tag: Rückreise Individueller FlyBus-Transfer zum 
Flughafen und Rückflug.

Programmänderungen vorbehalten. Einzelne Abfahr-
ten in umgekehrter Reihenfolge möglich.

Die kompakte Rundreise führt in einer Woche rund um Island. Ein Großteil der ca. 1.400 km langen Ringstraße wird befahren und Sie er-
leben viele der bekanntesten Sehenswürdigkeiten des Landes wie z. B. den vielfach interessanten Nationalpark Thingvellir, das einzigar-
tige Myvatn-Gebiet, den größten Gletscher Europas Vatnajökull, die landschaftlich abwechslungsreiche Südküste und selbstverständlich 
den Wasserfall Gullfoss und die aktive Springquelle Strokkur. Je nach Anreisetag haben Sie entweder vor oder am Ende der Rundreise 
einen Tag in Reykjavík zur freien Verfügung, den Sie ganz nach Ihren Vorstellungen gestalten können.

Isländische Impressionen

Kurzinformationen

• einwöchige kompakte Islandrundfahrt • an vier Tagen Halbpension 

• Hotelübernachtungen Zimmer Dusche/WC • Abwechslungsreiche Tagesetappen

• mind. 20 Teilnehmer, max. 35 Teilnehmer 
(siehe Seite 75, Punkt 8)

• für alle geeignet, die in knapper Zeit ein Maximum 
sehen möchten

TERMINE & PREISE 2010

Anreise am Sonntag

23.05. – 30.05. 06.06. – 13.06 20.06. – 27.06. 04.07. – 11.07.

18.07. – 25.07. 01.08. – 08.08. 15.08. – 22.08.

Anreise am Dienstag

29.06. – 06.07. 06.07. – 13.07. 13.07. – 20.07

20.07. – 27.07 24.08. – 31.08.

Preise 2010 pro Person, Flug mit

• Icelandair (H-Klasse) ab Düsseldorf (nur So. – nur 6 Näch-
te), ab München (nur Di. – nur 6 Nächte)

Bitte beachten Sie hierzu die Saisonzeiten der einzelnen 
Flugverbindungen (siehe Seite 31).

im Doppel-/Zweibettzimmer 1.580,– €

im Einzelzimmer 1.935,– €

Preise 2010 pro Person, Flug mit

• Icelandair (H-Klasse) ab Frankfurt (Sa., So., Di.), ab Berlin 
(nur Di.)

• Iceland Express (A-Klasse) ab Friedrichshafen (nur Di.), ab 
Berlin (So.), ab Hahn (nur Di.), ab Basel (nur Sa.)

• Air Berlin (O-Klasse) ab München (So., Di.), ab Stuttgart 
(nur So.)

• GermanWings (K-Klasse) ab Köln (So.)

Bitte beachten Sie hierzu die Saisonzeiten der einzelnen 
Flugverbindungen (siehe Seite 31).

im Doppel-/Zweibettzimmer 1.650,– €

im Einzelzimmer 2.050,– €

Mögliche Flugzuschläge / -abschläge 
(jeweils pro Person und Strecke; Details siehe Seite 31)

Icelandair (L-Klasse) -20,– €

Icelandair (V-Klasse), Iceland Express (B-Klasse), 
Air Berlin (Q-Klasse), GermanWings (S-Klasse)

30,– €

Icelandair (T-Klasse), Iceland Express (C-Klasse), 
Air Berlin (A-Klasse), GermanWings (V-Klasse)

60,– €
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